С4 При облучении металла светом с длиной волны 245 нм наблюдается фотоэффект. Работа выхода электрона из металла равна 2,4 эВ. Рассчитайте величину напряжения, которое нужно приложить к металлу, чтобы уменьшить максимальную скорость вылетающих фотоэлектронов в 2 раза.
	Содержание правильного ответа
	Балл

	1)
	Записано уравнение Эйнштейна для фотоэффекта:  

h( = Aвых + EК  или 
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, где v1 – скорость движения электронов после вырывания с поверхности металла. 
	1

	2)
	Записана формула для расчета работы электрического поля при описании движения фотоэлектрона: A = qUз. 
	1

	3)
	Решена система двух уравнений: 
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где v2 – скорость движения электронов под влиянием электрического поля.
	1

	4)
	Выполнены математические преобразования, получен ответ в общем виде: Uз = 
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 и правильный числовой ответ:  

Uз = 2 В.
	1

	
	Ответ неправильный 
	0

	
	Максимальный балл 
	4


Задача С4 считается решенной, если набрано не менее 3 баллов.
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